

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Образотворче мистецтво)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво),
галузі знань 01 Освіта /Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво), галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена колективом викладачів кафедри образотворчого мистецтва та дизайну Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка. Рецензована програма відображає чітко сформульовані цілі які відповідають сучасній освітній стратегії формування конкурентоспроможного фахівця – вчителя образотворчого мистецтва, який володіє фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями навчання, навичками їх практичного застосування, і який здатен моделювати зміст навчання відповідно до обов'язкових результатів навчання учнів. Здатність до самовдосконалення, знання й розуміння загальних питань методики навчання образотворчого мистецтва, поглиблені когнітивні та практичні уміння/навички, що формуються в процесі засвоєння дисциплін, виходячи із видів та завдань навчання, сформульовано та зафіксовано в програмних результатах навчання.

Варто відзначити основні підходи, методи та технології, які використовуються під час навчання здобувачів вищої освіти передбачають компетентнісний підхід, проблемно-орієнтоване навчання, навчання через різні види практик. Зазначена освітньо-професійна програма підготовки бакалавра має академічну та прикладну спрямованість і зорієнтована на методологічну та теоретико-практичну підготовку вчителів образотворчого мистецтва. Особливо позитивним вважаємо те, що наявність блоку вибіркових дисциплін освітньо-професійної програми уможливує формування індивідуальної освітньої траєкторії для кожного студента.

Таким чином, рецензована програма «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає вимогам до програм такого типу і може бути реалізована в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Рецензент:

декан гуманітарного факультету
Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії
доктор педагогічних наук, професор,
заслужений діяч мистецтв України

Галина БУЧКІВСЬКА
21.01.2024
Г.В.О. завідувача кабінету



Галина БУЧКІВСЬКА

РЦБАК